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ХИМИЯ

 1. Ядро атома калия - 40, 
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K содержит

A) 19 протонов, 19 нейтронов

B) 19 протонов, 21 нейтрон

C) 40 протонов, 19 нейтронов 

D) 21 протон, 19 нейтронов

E) 19 протонов, 40 нейтронов

 2. Валентность элемента – это

A) Число электронов, недостающих для образования октета.

B) Число отданных электронов.

C) Число химических связей, образованных атомом данного элемента в соединении.

D) Степень окисления атома.

E) Число принятых электронов. 

 3. В соответствии с кратким ионным уравнением

Ba2+ + S
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в реакции обмена с хлоридом бария участвует

A) Na2SO3

B) SCl4

C) H2SO4

D) SCl2

E) SOCl2

 4. Морскую воду от растворенных в ней веществ можно очистить методом:

A) отстаивания

B) дистилляции

C) кристаллизации

D) хроматографии

E) фильтрования 

 5. Формула, соответствующая электронной конфигурации внешнего энергетического уровня атома теллура

A) …4s24d4

B) …3d104s2 4p4

C) …5s25p3

D) …4d105s2 5p4

E) …5s25d4

 6. Группа наиболее активных металлов 

A) Na, K, Cs. 

B) Al, Cr, Fe. 

C) Ca, Si, Ni. 

D) Rb, Ba, Sr. 

E) Cu, Mg, Zn. 

 7. Ученый, создавший теорию строения органических веществ, основу современной химии

A) Бутлеров А.М.

B) Павлов И.П.

C) Берцелиус И.Я.

D) Менделеев Д.И.

E) Бородин А.П. 

 8. Твердый углеводород (н.у.)

A) C17H36

B) C8H18

C) C9H20

D) C5H12

E) CH4 

 9. Способ получения этилена в лаборатории

A) CH2  = CH2 + H2O → CH3 – COH

B) 2C+2H2 
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C) CH3–CH2OH 
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D) C2H6 
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E) C2H5OH + C2H5OH 
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10. Ароматические углеводороды вступают в реакции

A) только замещения 

B) замещения и присоединения

C) нейтрализации

D) только гидролиза

E) только присоединения

11. Продуктом реакции взаимодействия хлорбензола и гидроксида натрия является

A) фенолят натрия

B) бензол

C) ароматический спирт

D) фенол

E) гексан

12. Продукт взаимодействия пропаналя с аммиачным раствором оксида серебра (I):

A) Пропановая кислота

B) Пропандиол

C) Метилпропиловый эфир

D) Пропилацетат

E) Пропанол

13. Особенность муравьиной кислоты в том, что она является

A) ароматической кислотой

B) непредельной кислотой

C) альдегидокислотой

D) спиртокислотой

E) аминокислотой

14. Кетоноспирт – это:

A) Глюкоза

B) Фруктоза

C) Целлюлоза

D) Рибоза

E) Дезоксирибоза

15. Историческое название 2-аминопропановой кислоты

A) Глицин

B) Лизин

C) Цистин

D) Аланин

E) Аргинин

16. Сумма коэффициентов в окислительно – восстановительной реакции 

H2S + H2SO4 → S + H2O

A) 12

B) 6

C) 7

D) 9

E) 4

17. При сжигании 44,8 л метана по уравнению CH4+2O2=CO2+2H2O+892 кДж выделится тепла

A) 223 кДж

B) 1784 кДж

C) 892 кДж

D) 2676 кДж

E) 446 кДж

18. Термохимическое уравнение реакции горения угля  С+О2СО2 + 402,24 кДж. Для получения 33520 кДж теплоты необходим уголь массой

A) 500 г 

B) 2500 г

C) 1000 г

D) 2000 г

E) 1500 г 

19. Соединение, в котором степень окисления водорода (-1)

A) H2O

B) HCl

C) CH4

D) CaH2

E) H2S 

20. Массовая доля серной кислоты в растворе, полученном растворением 60 г вещества в 140 г воды

A) 10 %

B) 30 %

C) 50 %

D) 40 %

E) 20 %

21. Усиление кислотных свойств оксидов в ряду 

A) N2O5, CO2, Cl2O7, SO3

B) Cl2O7, SO3, N2O5, CO2

C) CO2, N2O5, SO3, Cl2O7

D) Cl2O7, N2O5, CO2, SO3

E) SO3, N2O5, CO2, Cl2O7

22. Гидроксид меди(II) при комнатной температуре реагирует с

A) Гидроксидом натрия

B) Серной кислотой

C) Хлоридом цинка

D) Оксидом бария

E) Оксидом серы (IV) 

23. Количество моль соляной кислоты, требующейся для растворения 40 г оксида железа (ІІІ)

A) 3,5.

B) 2,5.

C) 1,5.

D) 4,5.

E) 5,5. 

24. Даны растворы следующих солей: CaCl2, Mg(NO3) 2, ZnSO4, MnSO4, AgNO3. Количество металлов, вытесняемых медью из растворов их солей, равно

A) 1.

B) 2.

C) 5.

D) 3.

E) 4. 

25. В схеме превращений 

CuCl2 
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​с растворением осадка идет реакция

A) 3

B) 2

C) 2, 4

D) 1, 4

E) 1

26. Степень окисления хлора в бертолетовой соли

A) +1

B) 0

C) +5

D) +7

E) -1

27. Азотной кислоте соответствует оксид

A) N2O

B) NO2

C) N2O5

D) NO 

E) N2O3

28. Фосфор – только восстановитель в химической реакции

A) 4P + 3KOH + 3H2O = PH3 + 3KH2PO2

B) 2P + 3H2 = 2H3P

C) 2P + 3Cl2 = 2PCl3

D) 2P + 3Ba = Ba3P2

E) P + 3K = K3P

29. При сжигании 4,48 л (н.у.) метана выделилось 178 кДж теплоты. Тепловой эффект Q реакции CH4(г) + 2O2(г) = CO2(г) + 2H2O(г) + Q 

A) 178 кДж

B) 890 кДж

C) 534 кДж

D) 712 кДж

E) 356 кДж

30. Электронная формула атома алюминия  

A) 1s22s22p63s23p1

B) 1s22s22p1

C) 1s22s22p63s23p64s2

D) 1s22s22p63s1

E) 1s22s22p63s2

31. Объём водорода выделяющийся при взаимодействии 3,9 г калия с этиловым спиртом (н.у.)

A) 5,6 л

B) 1,12 л

C) 11,2 л

D) 44,8 л

E) 22,4 л

32. Кислоты – уксусную, акриловую, стеариновую распознают

A) гидроксидом меди

B) по агрегатному состоянию и запаху

C) раствором щелочи

D) йодной водой

E) раствором лакмуса

33. Ароматический углеводород, содержащий непредельный радикал в боковой цепи, применяется как мономер в синтезе полимеров

A) Стирол

B) Толуол

C) Крезол

D) Гексан

E) Бензол

34. Масса угарного газа CO, содержащая столько же атомов кислорода, сколько их содержится в углекислом газе CO2  массой 8,8 г

A) 0,112 г

B) 1,12 г

C) 5,6 г

D) 11,2 г

E) 0,56 г

35. Если концентрацию вещества А увеличить в 3 раза в реакции с кинетическим уравнением 
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, то скорость реакции:

A) увеличится в 6 раз

B) не изменится                                                                                                          

C) увеличится в 9 раз

D) увеличится в 3 раза

E) уменьшится в 6 раз 

36. Сумма всех коэффициентов в правой части уравнения взаимодействия KMnO4+H2SO4+KJ ® MnSO4+H2O+J2+K2SO4 

равна

A) 19 

B) 21 

C) 11 

D) 32 

E) 20 

37. В схеме превращений 

Fe 
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веществами Х1 и Х4 могут быть

A) FeCl2 и Fe2O3 

B) FeCl3 и Fe2O3 

C) FeCl3 и FeO 

D) FeCl3 и Fe(NO2)2 

E) FeCl2 и FeO 

38. При получении капрона из e - аминокапроновой кислоты выделилось 144 кг воды. Масса полученного капрона

A) 72 кг

B) 452 кг

C) 904 кг

D) 720 кг

E) 588 кг

39. Количество вещества уксусного альдегида, которое получится из 100л (н.у.) природного газа, содержащего 11,2 % этана.

A) 2,5 моль

B) 0,5 моль

C) 1,5 моль

D) 2 моль

E) 1 моль 

40. В схеме превращений  

ацетат натрия 
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образуется конечный продукт  Х5 

A) 1,2,3 -тринитробензол

B) 1,3,5 -тринитротолуол

C) 2,4,6 -тринитробензол

D) 2,4,6 -тринитротолуол

E) 2,3,4 -тринитротолуол
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